NPN







NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: SALCHICHA CLASICA BAR-S

CAPACIDAD: 340 GRS **CODIGO:** 203292

CATALOGO: 4, PERECEDEROS FRESCOS

ENTREGA: CENTRALIZADO
COD. DE BARRAS: 015900063383
CATEGORIA: 26, CARNES FRIAS

PROVEEDOR: 90149

FECHA DE ALTA: 26/JULIO/2014 DISPONIBLE: 14-Oct-14 PRECIO DE VENTA \$21.00

VIDA DE ANAQUEL LA QUE MARQUE EN EL PRODUCTO

GARANTIA: CAMBIO FISICO

EXHIBIRLO EN: OPEN CASE DE LACTEOS

AUTORIZADO EN: SUPERETTE



MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

DEL RIO A DEL RIO B DEL RIO C SUPERETT SUPERETTE OASIS

NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA

ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA

SR. MARCO ASTORGA

